
Інтернет Асоціація України 

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія 
України» (далі – АТ «НСТУ», Суспільний мовник) у відповідь на ваш лист від 
29.03.2023 № 37 повідомляє про таке. 

До 31 березня 2023 року діяльність у сфері телерадіомовлення 
регламентували закони України «Про телебачення і радіомовлення», «Про 
Суспільне телебачення і радіомовлення в Україні» та інші нормативно-правові 
акти. Згідно з положеннями статті 1 Закону України «Про телебачення і 
радіомовлення» ліцензія на мовлення – документ державного зразка, який 
видається Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення 
та засвідчує право ліцензіата відповідно до умов ліцензії здійснювати мовлення, 
використовувати канали мовлення, мережі мовлення, канали багатоканальних 
телемереж. 

Телепрограми АТ «НСТУ» (у термінах Закону України «Про телебачення 
і радіомовлення»), відповідно до рішень Національної ради України з питань 
телебачення і радіомовлення, входили до універсальної програмної послуги і 
були обов’язковими для ретрансляції в мережах провайдерів програмних послуг. 
При цьому закон давав чітке визначення поняттю «провайдер програмної 
послуги». Зокрема: «провайдер програмної послуги – суб’єкт господарювання, 
який на підставі ліцензії, виданої Національною радою України з питань 
телебачення та радіомовлення, на договірних засадах надає абонентам 
можливість перегляду пакетів програм, використовуючи для передавання цих 
програм ресурси багатоканальних телемереж». А багатоканальна телемережа – 
електронна комунікаційна мережа, призначена для надання споживачам послуг 
по типу телевізійних, зокрема передавання телерадіопрограм, а також надання 
інших електронних комунікаційних і телевізійних послуг на замовлення. 

У рішеннях Національної ради з питань телебачення і радіомовлення про 
універсальну програмну послугу прописувалися виключно ліцензовані 
державним регулятором способи поширення програм АТ «НСТУ». Для 
регіональних телепрограм Суспільного мовника (у термінах Закону України 



«Про телебачення і радіомовлення») такими способами були виключно 
розповсюдження в багатоканальних телемережах та на супутнику. 

Жодних вимкнень сигналу Суспільного мовника в багатоканальних 
телемережах з початку 2023 року не відбувалося, ніяких «різних версій каналів 
для різних провайдерів» не створювалося. 

Ліцензовані Національною радою з питань телебачення і радіомовлення 
провайдери програмних послуг, до чиїх кабельних пакетів входили 
телепрограми Суспільного мовника на підставі рішень держрегулятора про 
УПП, отримували телепрограми АТ «НСТУ» виключно в тому вигляді, як це 
передбачено ліцензіями на мовлення та дозволами на тимчасове мовлення, 
виданими Національною радою з питань телебачення і радіомовлення. 

Рішення про обов’язковість ретрансляції в незмінному вигляді телеканалів 
Суспільного мовника, які транслюються з використанням радіочастотного 
спектра, провайдерами аудіовізуальних медіа-сервісів у складі універсального 
медіа-сервісу, зокрема з використанням IPTV-технології, набуло чинності тільки 
31 березня поточного року, з моменту набрання чинності новим Законом 
України «Про медіа». 

З новелами цього Закону можна ознайомитися за посиланням 
https://zakon.rada.gov.ua.
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